
Perly Lužických hor 
 
Putovní výstava jenž nese tento název byla vytvořena Společností pro Lužické hory a je prezentována v rámci 
projektu „Přeshraniční ekologická výchova v oblasti ochrany přírody a trvale udržitelného rozvoje 
v Českosaském Švýcarsku, Hornolužickém pohoří a Lužických horách“. 
 
Výstava byla koncipována s pomocí CHKO Lužické hory, různými zoology, botaniky, fotografy i dalšími 
vědeckými pracovníky. Zaměřena je především na maloplošná chráněná území Lužických hor. Vystihuje jejich 
krásy, skryté zajímavosti i všednosti s kterými se lidé mohou v jejich částech setkat. 
 
Perly Lužických hor jsou rozděleny do několika úseků, které na sebe navzájem navazují. Charakterizují 
zajímavosti, které jsou pro danou lokalitu výstižné. Celkem se jedná o 6 těchto úseků o 34 velkých a 18 malých 
informačních panelů. 
 
PERLY LUŽICKÝCH HOR je úvod a seznámení s maloplošnými chráněnými územími, jak na mapě, tak i 
v pestrém grafickém vyobrazení různých obrázků a fotografií. 
 
VULKANICKÉ VRCHOLY se zaměřují na vznik sopečných kuželů a kup, které Lužickým horám vévodí. 
Naleznete zde informace o nejvyšších i menších vrcholech Lužických hor. 
 
LOUKY A MOKŘADY jsou věnovány přírodním památkám Kytlice, Brazilka, Mařeničky a Noldenteich. 
Charakterizují podmáčené louky a mokřady, které jsou významnou složkou horských a podhorských oblastí. 
 
PODZEMÍ je jedno s nejzajímavějších témat Lužických hor. Obsah je smíšený a není specificky zaměřen. 
Naleznete zde kupříkladu zatopené štoly ale i jeskyně s netopýry. 
 
KAMENNÉ MONUMENTY jsou zaměřeny na geologii Lužických hor. Ploché tabule křídových pískovců, 
čedičová a znělcová tělesa, která dominují Lužickým horám – to vše zde naleznete. 
 
TAJEMNÉ HVOZDY, to jsou hluboké lesy Lužických hor, které naháněli strach. Jsou zde k vidění pozůstatky 
bučin s nyní vzácnými a ohroženými druhy živočichů. 
 
Výstava je putovní a má udržitelný charakter, proto byla zpracována tak, aby rozdávala informace 
v následujících desetiletích. 
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